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Leistungsprofil ZMM Zeitmanager München GmbH 
Das 1996 gegründete Unternehmen vermittelt und betreut erfahrene Experten (Manager auf Zeit, 
Consultants, Projektmanager), die bei unseren nationalen und internationalen Kunden tätig wer-
den. Der Einsatz erfolgt in der Regel interimistisch (befristet). Doch immer häufiger übernehmen 
ZMM-Experten bei unseren Klienten auch Festpositionen.  
 

Unsere Kunden sind vorwiegend Mittelständ-
ler, mit wachsendem Anteil auch Konzerne. 
20 Prozent unserer Projekte finden außerhalb 
Deutschlands statt. Wir besetzen überwie-
gend mittlere und gehobene Managementpo-
sitionen (erste bis dritte Führungsebene). Das 
Einsatzspektrum umfasst alle Branchen und 
Managementfunktionen. Es reicht von der 
schnellen Überbrückung von Vakanzen über 
anspruchsvolle Projekte wie Aufbau neuer 
Vertriebskanäle, Verlagerung von Betriebs-
stätten, Begleitung von Change Management 
jeder Art, bis hin zu Sanierungen und Hilfe bei 
Unternehmenstransaktionen (Kauf, Verkauf, 
MBI, Post-Merger-Integration…). 

Gründer und Inhaber ist Dr. Anselm Görres, 
ehemaliger McKinsey-Berater und MBI-
Investor in Berlin, mit Interim Management 
seit 1992 vertraut. Mit über dreihundert erfolg-
reich abgeschlossenen Projekten zählt ZMM 
heute zu den führenden Anbietern von Interim-
Lösungen in Deutschland.  

Über 3.000 Experten sind in der innovativen, 
hauseigenen Datenbank gelistet, die einen 
schnellen und präzisen Abgleich der Kunden-
anforderungen mit den Qualifikationen der 
Experten garantiert. In der Regel erhält der 
Kunde innerhalb von 48 Stunden erste Kandi-
datenvorschläge. So können wir innerhalb von 
Tagen jede Managementlücke schließen. 

Die Kombination von großem Pool, hoher 
Treffgenauigkeit, schneller Lieferfähigkeit und 
bester Kenntnis der Experten aufgrund lang-
jähriger persönlicher Kontakte unterscheidet 
ZMM deutlich von den meisten Mitbewerbern. 
In allen Fällen verfügen ZMM-Experten über 
hohe Fach- und Sozialkompetenz sowie über 
breite Branchenerfahrung. 

Im einzelnen bieten wir drei Produkte: 

• Rent a Manager® ist das Kernprodukt von 
ZMM. Wir besetzen Führungspositionen auf 
Zeit, meist auf erster bis dritter Ebene oder 
als Projektleiter. Unsere Interim Manager 
bringen langjährige Linienerfahrung als an-
gestellte Führungskräfte mit. Viele sind 
sanierungserprobt.  

• Rent a Consultant® deckt den temporären 
Beratungsbedarf von Unternehmen ab, die 
weder große Teams noch hohe Overheads 
bezahlen wollen. Statt eines Teams aus 
Nur-Beratern kommt ein „Interim Consul-
tant“ mit präziser Aufgabenstellung zum 
Einsatz. Je nach Bedarf stellen wir 
erfahrene Manager mit Beratungserfah-
rung, aber auch klassische Consultants mit 
nur begrenzter Linienerfahrung.  

• Mit QuickHire® bieten wir Kunden und Ex-
perten die Chance schneller Festanstel-
lung. Möglich ist dies sowohl im Anschluss 
an Interim-Projekte wie „direkt vom Pool 
zur Festposition“. Die Vermittlung erfolgt 
auf Basis marktüblicher Pauschalhonorare 
(orientiert am Jahresgehalt der Position 
und fällig nur im Erfolgsfall).  

Aufgrund der vielen von uns angestoßenen 
Neuerungen versteht ZMM sich als einer der 
Technik- und Innovationsführer der Interim-
Branche im deutschsprachigen Raum. Seit 24. 
Juli 2006 sind alle ZMM-Prozesse nach ISO 
9001:2000 qualitätsgesichert und vom TÜV 
Süd zertifiziert. ZMM ist Gründungsmitglied 
der Branchenorganisation www.aimp.de. 


